

Сельская правда

ВТОРНИК
12 сентября 2017 г.
№ 72 (9683)

ОБЩЕСТВЕННО -
ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
15 мая 1932 года

С места событий

Как выбирали губернатора и депутатов



В прошедшее воскресенье, 10 сентября, в районе, как и во всей Томской области, как и в 82 регионах страны проходил Единый день голосования.

С каждыми выборами наши избирательные участки оснащаются все более современным оборудованием - новые кабинки, прозрачные урны, компьютеры, принтеры и прочая оргтехника. Да и сама обстановка в помещении совершенно другая. На участке в Зырянской больнице белые подоконники и рамы блистали своей новизной, а яркие солнечные лучи, которые случайно выгляднули из осенних туч, сразу сделали помещение для голосования уютным и теплым. Также тепло меня встретили члены комиссии, выдали бюллетени, пригласили в кабинку. Сделав свой выбор, я поинтересовалась, как шло голосование. На 15 часов по местному времени на этом избирательном участке свое волеизъявление в бюллетенях отметили чуть более двадцати пяти процентов избирателей. Четверо обратились в комиссию с заявлениями, что прийти на участок не могут по болезни, поэтому голосо-

вали на дому. Кстати, переносная урна для голосования теперь тоже сделана из прозрачного материала. Особенность этого избирательного участка в том, что здесь могут проголосовать и больные, находящиеся на лечении в стационаре. Таковых оказалось 14 человек.

В зале Цыгановского ДК, где располагалась избирательная комиссия, было необыкновенно тепло. Котельную к выборам успели отремонтировать и уже начали топить. Как мне сообщили, в день голосования члены избиркома выезжали на дом к 16 избирателям - больным и инвалидам. Что делать, село наше стареет. К моему приезду на участке уже побывали 27,9 процента избирателей. Только при мне проголосовали трое.

В Зырянском центре культуры участок довольно крупный. В списках значится более пятисот человек. Но члены комиссии говорят, что многие, занесенные в спис-

ки избирателей, в Зырянском давно не живут. Но все же 20 процентов избирателей к трем часам дня здесь проголосовали.

В концертном зале "Радуга" располагался самый большой в районе избирательный участок. В списках избирателей значится более восьмисот человек. Да и явка на этом участке была одна из высоких - более 30 процентов. Секретарь комиссии Валентина Кузьмина объяснила это тем, что избиратели участка живут в основном в благоустроенных многоквартирниках, то есть очень компактно и близко к участку. К тому же, у этой категории жителей уровень сознательности, похоже, выше. В тот момент, когда мы были на участке, здесь оказалось сразу две именинницы. Одна из них - член избиркома Галина Федоровна Лячина, вторая - избирательница Татьяна Анатольевна Довыденко (на снимке).

На всех избирательных участках при голосовании присутствовали члены комиссии с правом совещательного голоса или наблюдатели от кандидатов.

Т.ТУКШУНЕКОВА.

Досрочные выборы губернатора Томской области

10 сентября 2017 года
Предварительные итоги голосования
ПРОТОКОЛ

Зырянская территориальная избирательная комиссия
Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории - 32.

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной избирательной комиссии об итогах голосования - 32.

Число избирательных участков, итоги голосования на которых были признаны недействительными - 0.

Общее число избирателей, включенных в списки избирателей на избирательных участках, итоги голосования по которым были признаны недействительными, на момент окончания голосования - 0.

Приняли участие в выборах:

33,98%

Число избирателей, включенных в список избирателей на момент окончания голосования	11328
Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	10730
Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, в том числе в помещении территориальной избирательной комиссии	0
Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	3660
Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования	189
Число погашенных избирательных бюллетеней	6881
Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	189
Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	3660
Число недействительных избирательных бюллетеней	91
Число действительных избирательных бюллетеней	3758
Число утраченных избирательных бюллетеней	0
Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0

БАРЫШНИКОВА Наталья Геннадьевна	705	18,32%
ДИДЕНКО Алексей Николаевич	655	17,02%
ЖВАЧКИН Сергей Анатольевич	2336	60,69%
РОСТОВЦЕВ Александр Валерьевич	62	1,61%

Число избирателей, принявших участие в выборах 3849 33,98%

Число избирателей, принявших участие в голосовании 3849 33,98%

С.К.ГУСЕВА,
председатель территориальной избирательной комиссии.

Открыта подписка
на "Сельскую правду"
на 1 полугодие
2018 года

ЦЕНА ПОДПИСКИ В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ
(С ДОСТАВКОЙ ГАЗЕТЫ НА ДОМ) НА 6 МЕСЯЦЕВ -
594 РУБЛЯ 42 КОПЕЙКИ, НА МЕСЯЦ - 99 РУБЛЕЙ СЕМЬ
КОПЕЕК, В РЕДАКЦИИ (ЕСЛИ ХОТИТЕ ЗАБИРАТЬ
ГАЗЕТУ САМИ) НА 6 МЕСЯЦЕВ - 330 РУБЛЕЙ,
НА МЕСЯЦ - 55 РУБЛЕЙ.

Дополнительные выборы депутата Законодательной Думы Томской области шестого созыва по Чулымскому одномандатному избирательному округу № 21

10 сентября 2017 года

**Предварительные итоги голосования
ПРОТОКОЛ**

окружной избирательной комиссии по Чулымскому одномандатному избирательному округу № 21
Число территориальных избирательных комиссий в одномандатном избирательном округе - 2.
Число участковых избирательных комиссий в одномандатном избирательном округе - 32.
Число поступивших протоколов №1 территориальных избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен данный протокол - 2.
Число поступивших протоколов №1 участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен данный протокол - 32.
Число избирательных участков в соответствующем избирательном округе, итоги голосования на которых были признаны недействительными - 0.
Суммарное число избирателей, включенных в списки избирателей по данным избирательных участков на момент окончания голосования - 0.
Приняли участие в выборах: 36,35% (выборы состоялись)

Число избирателей, включенных в список избирателей на момент окончания голосования	31657	
Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	29050	
Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования	10834	
Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования	674	
Число погашенных избирательных бюллетеней	17542	
Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	674	
Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	10828	
Число недействительных избирательных бюллетеней	645	
Число действительных избирательных бюллетеней	10857	
Число открепительных удостоверений, полученных участковой избирательной комиссией	270	
Число открепительных удостоверений, выданных участковой избирательной комиссией до дня голосования	52	
Число избирателей, проголосовавших по открепительным удостоверениям на избирательном участке	42	
Число погашенных на избирательном участке открепительных удостоверений	218	
Число открепительных удостоверений, выданных избирателям окружной (территориальной) комиссией	0	
Число утраченных открепительных удостоверений	0	
Число утраченных избирательных бюллетеней	0	
Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	
ВОРОШИЛИН Юрий Сергеевич	1937	16,84%
КАРЕПИНА Татьяна Николаевна	2598	22,59%
НАЧКЕБИЯ Антон Михайлович	6322	54,96%

Данные окружной избирательной комиссии о числе открепительных удостоверений

Число открепительных удостоверений, полученных окружной избирательной комиссией	300	
Число открепительных удостоверений, выданных нижестоящим избирательным комиссиям	278	
Число неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных окружной избирательной комиссией	22	
Число открепительных удостоверений, утраченных в окружной избирательной комиссии	0	
Число избирателей, принявших участие в выборах:	11508	36,35%
Число избирателей, принявших участие в голосовании:	11502	36,33%
С.К.ГУСЕВА, председатель территориальной избирательной комиссии.		

Сергей Жвачкин победил на выборах губернатора Томской области

Врио губернатора Томской области Сергей Жвачкин победил на выборах губернатора Томской области 10 сентября. Согласно предварительным данным избирательной комиссии Томской области, по итогам обработки 100 % бюллетеней за него отдано 60,58 % голосов.

По предварительным данным облизбиркома, за Сергея Жвачкина проголосовали 60,58 % избирателей (120 441 человек). На втором месте кандидат от ЛДПР Алексей Диденко, который набрал 19,38 % (38 541 человек), на третьем месте Наталья Барышникова (КПРФ) с 11,58 % (23 024 человек), на четвертом - кандидат от "Справедливой России" Александр Ростовцев, его результат 6,31 % (12 536 человек).

Ожидается, что окончательные результаты выборов избирательная комиссия Томской области подведет 13 сентября, 14 сентября они будут опубликованы, а 15 сентября Сергей Жвачкин вступит в должность.

Глава региона также поблагодарил избирателей, поддержавших представителей других политических партий.

"Я благодарю и тех, кто отдал свой голос не за меня, а за других кандидатов, прида на выборы. Спасибо за ваше неравнодушие. Я убежден, что чем больше неравнодушных людей будет в нашей с вами Томской области, тем быстрее мы сможем справиться с любыми проблемами. Спасибо вам!" - сказал Сергей Жвачкин.

Пресс-служба областной администрации.

Выборы-2017

Пик активности пришёлся на обед

Десятого сентября вечером территориальный избирком стал эпицентром Единого дня голосования в районе. Именно сюда ближе к 11 вечера начала стекаться вся информация из участковых избирательных комиссий. Перед кабинетом ТИК в администрации выстроилась целая очередь из секретарей и председателей участковых избиркомов. То и дело звучали вопросы, кто за кем и даже некоторые споры по поводу очереди. Всем хотелось отчитаться как можно скорее. В это время из кабинета территориальной избирательной комиссии один за другим выходили председатели УИК, уже отчитавшиеся, а потому довольные. Самой первой сдала все отчеты комиссия №453 из райцентра, располагавшаяся в управлении.

Для председателя терри-

ториального избиркома С.К.Гусевой это время, конечно, "час пик", тем не менее, мы попросили Светлану Кузьминичну рассказать, как проходило голосование в районе.

- По предварительным данным, на 20 часов явка избирателей составила 33,74%, - сказала Светлана Кузьминична. - У наших соседей Тегульдетцев явка была выше. У нас пик активности избирателей, как и всегда, пришелся на время с 12 до 15 часов, когда люди шли на избирательные участки целыми семьями. Вечером голосовали уже единицы. Как вы знаете, на нынешних выборах губернатора было отменено предварительное голосование и голосование по открепительным талонам. По специальному заявлению с марками на участке, располагавшемся на почте, проголосовали

четыре человека. Еще четверо отдали свои голоса по заявлению по месту своего фактического пребывания. По выборам депутата Законодательной Думы можно было голосовать по открепительным удостоверениям. Право участвовать в выборах было предоставлено избирателям, находившимся на лечении в нашей больнице, - на основании списка, предоставленного администрацией ЗРБ. Одна из проголосовавших была жительницей Тегульдэта. Проголосовал также человек, находившийся под домашним арестом, это житель района. Члены участковых избиркомов выезжали и на дом к больным и инвалидам, но если сравнивать с предыдущими годами, вне помещения голосуют все меньше избирателей...

Наталья ИВАНОВА.

Прокуратура информирует

Житель Зырянского района осужден за мошенничество

Приговором мирового судьи судебного участка Зырянского судебного района 35-летний житель села Зырянского признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана).

Установлено, что 15 марта 2017 года житель села Зырянского, введя в заблуждение своего знакомого, выдавая "билет банка приколов номиналом 5000 рублей" за билет банка России указан-

ного номинала, произвел размен "билета банка приколов номиналом 5000 рублей" на пять денежных купюр банка России достоинством по 1000 рублей каждая, которыми распорядился по своему усмотрению, а именно потратил в магазине села Красноярка.

В судебном заседании подсудимый вину в содеянном признал в полном объеме.

С учетом содеянного государственный обвинитель Егор Латыголец заявил о воз-

можности исправления подсудимого в условиях, не связанных с лишением свободы.

Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ, назначив ему наказание в виде 8 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.

Приговор суда вступил в законную силу.

Призвание

Мобильный учитель из Высокого

СЕРГЕЙ ЗАХАРЦЕВ ЛЮБИТ ДЕТЕЙ И СВОЮ ПРОФЕССИЮ

Ни для кого не новость, что молодежь, получив образование, не горит желанием возвращаться в сельскую местность, чтобы жить там и работать. Обычно молодые люди убеждены, что в городе перспектив намного больше. С этим мнением не совсем согласен учитель Высоковской средней школы Сергей Валерьевич Захарцев.

- **Н**айти себя можно и в глубинке, - считает Сергей Валерьевич. - Всё ведь зависит от самого человека. Если бы я боялся здесь "закиснуть", то я сюда и не поехал бы вовсе. Только "киснуть-то" особо некогда, да и не позволю я себе этого. Мне хочется чего-то нового, и это новое я для себя создаю сам. Свободного же времени на негативные думы у меня просто нет. Все время занимают школа, уроки, подготовка к ним и дети, такие разные и интересные...

В Высоковской школе Сергей Валерьевич работает всего лишь второй год, но за этот сравнительно небольшой промежуток времени успел влюбить в себя и в преподаваемые им предметы практически всех школьников. Мальчишки и девчонки просто в восторге отвлекательнейших уроков истории и обществознания. Себя же Сергей Валерьевич почувствовал историком на третьем курсе педагогического университета, хотя учился вовсе не на историческом, а на экономико-управленческом факультете.

- В университете у меня была экспериментальная специальность, - рассказывает Сергей Валерьевич. -

Процентов сорок от всего учебного плана, рассчитанного на четыре года обучения в вузе, составляла история. Большинство моих со-курсников тоже стали историками...

Стать педагогом довелось Сергею Валерьевичу не сразу. После окончания педагогического университета был еще один год службы в Вооруженных Силах РФ. Сергей попал в мотострелковые войска, служил на Урале, вернулся домой в звании младшего сержанта. Долго отдыхать дома Сергею Захарцеву не пришлось. Практически сразу же по возвращении ему посыпались звонки от потенциальных работодателей. Звонили, конечно же, директора школ, желающие заполучить молодого специалиста. Сергей Валерьевич, взвесив все "за" и "против", принял предложение директора Высоковской школы Оксаны Владимировны Комаровой, о чём нисколько не пожалел.

- С Оксаной Владимировной мы встретились на следующий же день, - говорит Сергей Валерьевич. - Все обговорили, и я поехал в Высокое. Коллектив встретил меня замечательно. Все и всегда во всем мне помогают. Высоковские педагоги



учили меня, как правильно заполнять школьную документацию. А вот с поурочным планированием мне помогла моя учительница истории Нина Викторовна Вожова. Она и сейчас - мой наставник, всегда подскажет и даст дальний совет. Свои уроки я стараюсь вести так же, как и она. Ее уроки всегда интересные и содержательные, ребята ими нравятся. Собственно, свой выбор я сделал благодаря Нине Викторовне. Сейчас вот я заочно переучиваюсь на историка. Учиться мне нравится и нравилось всегда. Люблю разные семинары, тренинги, люблю проверять свои знания по тестам. Очень многое мне дал университет, причем, и в плане знаний, и в плане путешествий...

С педагогами и студентами Сергей Валерьевич по-

ваю отношения, а в Высоковской школе преподаю проектирование. С ребятами мы продумываем и претворяем в жизнь социальные проекты, направленные на здоровый образ жизни и на оказание помощи пожилым людям. Спонсорами в них всегда выступают Высоковское сельское поселение и администрация школы. Возможно, что когда-нибудь реализуем и коммерческий проект...

А еще Сергей Валерьевич взял "шефство" над шиняевскими школьниками, к которым он ездит два раза в неделю по программе "Мобильный учитель". В прошлом учебном году Сергея Валерьевича туда доставляли на школьном автобусе. Нынче же в соседнее село он будет добираться на новенькой школьной "Ладе-Весте".

- Эти поездки меня нисколько не напрягают, - говорит Сергей Валерьевич. - Работа с детьми мне не доставляет трудностей. С ребятами я всегда нахожу общий язык. К тому же, у меня за плечами большой опыт общения с ними. Еще в студенчестве я участвовал в организации летних коммерческих лагерей, приходилось работать с разными детьми. Плюс к этому добавлю службу в армии. В части мне приходилось командовать ста двадцатью военнослужащими...

Работа, которая подразумевает постоянное общение, Сергею Валерьевичу только в радость, а педагогика - его истинное призвание, и с ней он не намерен расставаться.

Ольга УШАКОВА.

О доначислении баллов за детей

? Многие женщины нашего Высоковского поселения, вышедшие на пенсию до 2015 года и имеющие по нескольку детей, решили реализовать свое право на перерасчет пенсии, заменив период работы периодом ухода за ребенком. За доначислением баллов обращаются и другие жители Зырянского района. Сейчас все активно занимаются сбором документов. Только вот многим из нас не понятно, зачем документы эти собирать еще раз. Мы ведь когда пенсию оформляли, предоставляем абсолютно все документы. Да и очереди в Пенсионном фонде уже порядком надоели. Не успеешь сделать все за один день, значит, придется ехать еще раз. А ведь у нас есть и такие, кому уже за восемьдесят лет, есть и инвалиды.

С.П. КОРОЛЕВА,
председатель совета ветеранов Высоковского поселения.

За ответом на полученное письмо мы обратились к руководителю клиентской службы на правах отдела в Зырянском районе УПФР Асинновского района Светлане Валерьевне

Нефедовой:

- Очередь к нашим специалистам, действительно, существует, но этот ажиотаж создают сами пенсионеры. Напомню, что срок подачи заявлений о перерасчете не ограничен, а

заявление о перерасчете может быть подано и без посещения территориального органа ПФР - через портал госуслуг. Правда, в этом случае к нам нужно приехать в течение пяти дней со всеми необходимыми документами. При личном обращении в ПФР при себе нужно иметь документ, удостоверяющий личность, СНИЛС, свидетельства о рождении всех детей и их паспорта при отсутствии штампов об их выдаче в свидетельствах о рождении. У некоторых женщин в пенсионном деле, действительно, имеются свидетельства о рождении детей, но если случается, что сведения оказываются неполными либо отсутствуют вообще, нестраховые периоды подтверждаются соответствующими документами.

Хотелось бы еще сказать, что в последнее время в сети интернет неустановленными лицами распространяются заведомо ложные сведения о необходимости перерасчета пенсии с указанием несуществующих правил перерасчета. Приводятся таблицы с указанием надбавок в несколько тысяч рублей за "детей, которые родились в Советском Союзе". В связи с этим Пенсионный фонд заявляет, что понятие "перерасчет пенсии" существует, но приведенная в подобных материалах информация не соответствует действительности и вводит пенсионеров в заблуждение.

Дорога хорошая, а станет лучше

Дорога, соединяющая Дубровское сельское поселение с райцентром, до недавнего времени была притчей во языцах. Череда бесконеч-

ных ям, колдобин, рывин не давала водителям машин возможности спокойно, без приключений добраться до Зырянского. Теперь мучения позади. Дорога нынешним летом преобразилась, и, казалось бы, теперь у автовладельцев не должно быть абсолютно никаких нареканий. Но не тут-то было...

Недавно в редакцию обратился житель района Владимир Константинович Новиков, который часто ездит по этой дороге в Громышевку и Васильевку. Владимир Константинович посетовал, что крупный щебень, которым отсыпана дорога к Громышевке, прямо-таки пробивает шины.

Может, надо подсыпать дорогу еще и песком? Мнение на этот счет мы решили узнать у руководителя Зырянского участка ДРСУ Владимира Ивановича Герасимова. Вот что он нам ответил:

- Песочком посыпать, конечно, можно. Только ведь все это упирается в деньги, которых всегда не хватает. На днях по этой дороге прошелся наш каток, немного ее "пригладил". Дорога до Громышевки хорошая, а на следующий год она укатается и станет еще лучше. На мой взгляд, там и без катка дорога была нормальной, и засыпана она щебнем очень и очень вовремя. С нынешними каждодневными дождями громышевцы вообще не выехали бы из села, если бы в свое время не подсыпали дорогу щебнем. Люди просто забыли, как раньше дежурные тракторы вытягивали их машины из грязи. Так что, сейчас грех жаловаться на дорогу...

Ольга УШАКОВА.

"Телефон доверия" по вопросам противодействия коррупции в филиале ФГБУ "ФКП Росреестра" по Томской области

"Телефон доверия" по вопросам противодействия коррупции в филиале ФГБУ "ФКП Росреестра" по Томской области 8 (3822) 90-11-34. "Телефон доверия" в филиале ФГБУ "ФКП Росреестра" по Томской области функционирует ежедневно, круглосуточно, без выходных и перерывов, в автоматическом режиме и оснащен системой записи поступающих обращений (функция "автоответчик").

По "телефону доверия" принимается и рассматривается информация о фактах:

- коррупционных проявлений в действиях работников филиала ФГБУ "ФКП Росреестра" по Томской области;
- конфликта интересов в действиях (бездействии) работников филиала ФГБУ "ФКП Росреестра" по Томской области;
- несоблюдения работниками ограничений и запретов, в отношении которых законодательством Российской Федерации такие запреты и ограничения установлены.

Статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.

"Телефон доверия" по вопросам противодействия коррупции в центральном аппарате Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии 8 (495) 917-38-25.

"Телефон доверия" по вопросам противодействия коррупции в ФГБУ "ФКП Росреестра" 8 (495) 982-79-79 доб. 60-70.

"Телефон доверия" по вопросам противодействия коррупции в Управлении Росреестра по Томской области 8 (3822) 65-03-20.

Электронная форма для обращений по вопросам противодействия коррупции на сайт в сети интернет: kadastr.ru/site/fback/anticorrupt/form.htm

ПРОДАЮТ:

ЗЕРНО, КОМБИКОРМ для кур, поросят, КРС. Доставка. Тел. 8-913-100-83-36.

СНЕГОХОД "Тайга Патруль 551 SWT" (2012 г/в, в эксплуатации 2 сезона), ХТС. Тел. 8-923-407-22-13, вечером.

КИРПИЧ красный б/у, **КАРТОФЕЛЬ** мелкий, крупный, **РАСШИРИТЕЛЬНЫЙ БАК** на 10 л, новый. Тел. 8-913-851-57-74.

3-ком. полублагоустр. **КВАРТИРУ** по ул. Ворошилова, 5. Есть вода, слив, баня, погреб, окна пластиковые. Тел. 8-909-547-37-81.

а/м "НИВА-21213" (1997 г/в). Тел. 8-906-198-54-96.

2-ком. благоустр. **КВАРТИРУ** в центре, **ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ**. Тел. 8-909-539-33-98.

ДЕТСКИЕ ЭЛЕКТРОКАЧЕЛИ в отличном состоянии. Тел. 8-953-911-83-99.

ДОМ с зем. участком в Берлинке. Тел. 8-913-814-21-24.

ДОМ в Зырянском (48 м², постройки, навес на 2 машины, 360 т.р.). Можно за материнский капитал. **БРЕДЕНЬ** 25 м, **ДЕТСКУЮ КОЛЯСКУ** - недорого. Тел. 8-961-095-13-40.

15 сентября в ДК "Радуга" с 9 до 15.00 Кировское обувное предприятие принимает обувь на ремонт. Полное и частичное обновление, замена подошв, каблуков, смена фасона и многое другое. Качество фабричное! Гарантия!

реклама

ВЫВОЗ МУСОРА ГАЗ-53". Тел. 8-906-198-96-69.

реклама

КУПЛЮ кислородные и углекислотные баллоны.

Тел. 8-903-990-00-60.

реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО: говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-882-48-48, 8-961-890-01-61.

реклама

КУПЛЮ МЯСО: говядину, конину, баранину. Тел. 8-952-894-09-47, 8-909-544-99-47.

реклама

ЗАКУПАЕМ говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот. Тел. 8-952-892-53-15, 8-962-778-26-89.

реклама

ЗАКУПАЮТ говядину, конину, баранину. Можно живым весом. Тел. 8-961-888-73-36.

реклама

ЗАКУПАЮ МЯСО, ЖИВОЙ СКОТ за наличный расчет. Тел. 8-960-972-43-83.

реклама

ПРОДАЮТ СЛЕТКУ БЕРЕЗОВУЮ (пиленая, ГАЗ-53, уклад, накид). Тел. 8-960-976-76-00.

реклама

Ярмарка растений с закрытой корневой системой Алёна, Альян, виноград, сайты алыча, Садовод-вишня, Томск.РФ груша, яблони, крыжовник, Жду своих покупателей 13 сен-тия б р я и виктория (дерево), к а ж д у ю (для ленивых), среду с 9 до 15 часов декоративные растения на рынке в разных видах, Зырянском, малина крупноплодная.

реклама

Жимолость (из Бакчара) новейшие сорта, распродажа яблонь - 300-350 руб.

реклама

ГРАФИК приема граждан руководящим составом ОМВД России по Зырянскому району

реклама

</div